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ATA DA 34a SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ARACOIABA DA SERRA, 
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 07 DE OUTUBRO DE 2.019.

ATA DA 34a SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ARACOIABA DA SERRA, 
REALIZADA As 19:00 HORAS DO DIA 07 DE SETEMBRO DE 2.019, NA SEDE DA CAMARA 
MUNICIPAL DE ARACOIABA DA SERRA. A SESSAO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL 
VALTER JOSE GARCIA LATTANZIO, E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES 
GILMAR MARCOS DE SOUZA, JAIR FERREIRA DUARTE NETO, OSWALDO ELIAS DA 
SILVA JUNIOR, PAULO SERGIO MARTINS JUNIOR, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS 
NASCIMENTO, VALQUIRIA DI TATA CAMPOS OLIVEIRA, CARLOS DONIZETE PRADO 
E JANUARIO ISAIAS SILVA. SOB A PROTEQAO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE 
DECLAROU ABERTA A SESSAO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM 
ASSISTINDO A PRESENTE SESSAO, QUE MANTENHAM-SE EM SILENCIO DURANTE OS 
TRABALHOS, NAO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAQAO AO QUE SE PASSAR EM 
PLENARIO, NOS TERMOS DO ARTIGO 123, PARAGRAFOS 2°, 3°, 4° E 5° DO REGIMENTO 
INTERNO. NA SEQUENCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES 
QUE NAO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NAO 
SERA PERMITIDO O ABANDONO DO PLENARIO, SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SUBITO. 
NA SEQUENCIA, SOLICITOU AO VEREADOR JAIR FERREIRA DUARTE NETO PARA 
FAZER A LEITURA DO PREAMBULO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO 
VEREADOR PAULO SERGIO MARTINS JUNIOR PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM 
BIBLICA. NA SEQUENCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILENCIO 
PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BIBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE 
COLOCOU EM VOTAQAO NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 33a 
SESSAO ORDINARIA DE 2.019, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSAO, E COLOCADA EM 
VOTAQAO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, COLOCOU EM 
DISCUSSAO A ATA DA 33a SESSAO ORDINARIA DE 2.019, E COLOCADA EM VOTAQAO 
NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA, A la SECRETARIA FEZ 
A LEITURA DA DECISAO DO SENHOR PRESIDENTE, DATADA DE 03/10/19, ONDE NAO 
ACEITOU OS PROJETOS DE LEI N°S 0129, 0130 E 0131/19, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO, AS QUAIS TRATAM, RESPECTIVAMENTE, DO PLANO PLURIANUAL, DAS 
DIRETRIZES ORQAMENTArIAS E DO ORQAMENTO DO MUNICIPIO DE ARAQOIABA DA 
SERRA/SP, NOS TERMOS DOS INCISOS II E III DO ARTIGO 105 DO REGIMENTO INTERNO. 
EM SEGUIDA, A la SECRETARIA FEZ A LEITURA PROJETO DE LEI N° 0132/19 (AUTORIA 
DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL DE ARAQOIABA DA 
SERRA, A ABRIR CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 346.500,00, PARA 
CONCLUSAO DA CENTRAL PARA COOPERATIVAS DA AGRICULTURA FAMILIAR, EM 
CONVENIO COM O MINISTERIO DO DESENVOLVIMENTO AGRARIO, ATRAVES DO 
CONTRATO DE REPASSE N° 833215/2016/MDA/CAIXA) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, DO 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 0133/19 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 
DISPOE SOBRE ALTERAQOES EM DISPOSITIVOS DA LEI COMPLEMENTAR N° 138, DE 22 
DE FEVEREIRO DE 2.008) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS E DO PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR N° 0134/19 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - INSTITUI O PROGRAMA
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DE RECUPERACAO FISCAL DO MUNICIPIO DE ARACOIABA DA SERRA - REFIS) E DA 
OUTRAS PROVIDENCIAS. NA SEQUENCIA, A la SECRETARIA FEZ A LEITURA DAS 
INDICACOES. A SEGUIR, O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS 
VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NAO PODENDO CADA 
ORADOR EXCEDER O PRAZO DE DEZ MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS 
DO PARAGRAFO 3° DO ARTIGO 131 DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTARAM-SE OS 
VEREADORES JAIR FERREIRA DUARTE NETO, CARLOS DONIZETE PRADO, 
JANUARIO ISAIAS SILVA E MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO. PASSANDO 
PARA A ORDEM DO DIA, O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU A 1° SECRETARIA PARA 
FAZER A LEITURA. NA SEQUENCIA, A la SECRETARIA FEZ A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 0107/19 (AUTORIA DO VEREADOR VALTER JOSE GARCIA 
LATTANZIO - CONVOCAQAO DA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO 
MUNICIPIO DE ARAQOIABA DA SERRA/SP, SENHORA LAIS ANDREA APARECIDO) E DA 
OUTRAS PROVIDENCIAS, O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSAO, E COLOCADO EM 
votaqAo NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, A la SECRETARIA 
FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 0108/19 (AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 
DONIZETE PRADO - INFORMAQOES E COPIAS SOBRE O CALENDARIO DE FERIADOS) E 
DA OUTRAS PROVIDENCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSAO, E COLOCADO EM 
VOTAQAO NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE 
DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSIDERAQOES FINAIS. MANIFESTARAM-SE 
OS VEREADORES JANUARIO ISAIAS SILVA, JAIR FERREIRA DUARTE NETO, GILMAR 
MARCOS DE SOUZA E OSWALDO ELIAS DA SILVA JUNIOR. E COMO NAO HAVIA MAIS 
NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENQA DE TODOS, E 
SOB A PROTEQAO DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 34a SESSAO ORDINARIA DE 
2.019.

SALA DAS SESSOES, 07 DE OUTUBRO DE 2.019.

VALTER JOSE GARCIA LATTANZIO 
PRESIDENTE

MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO 
2“ SECRETARIA

VALQUIRIA DI TATA CAMPOS OLIVEIRA 
V SECRETARIA
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